

明星动态

许飞周六来宁 会“飞碟”

从《拥有你的日子》的深情感人,到《淡淡的歌》的温馨醉人,曾经的“超女许飞”如今已成长为足可独当一面的个性歌手。本周六和周日,许飞将在南京举办新专辑的签售会和歌友会,以多种方式与南京众多“飞碟”亲密接触。

据了解,本周六下午3点,许飞将首先在珠江路举办《恰同学年少》签售会。次日晚上7点,她还将在南京艺术学院礼堂举办“许飞全国毕业歌会”的首站演出,届时她将为现场歌迷送上《淡淡的歌》《夏天的味道》《飞碟与大头》等多首最新力作,与“飞碟”分享自己毕业的离愁别绪。 江苏都市网 张

梅婷将回宁 参加朗诵会

演员梅婷将于6月28日来南京,参加《读者的挚爱——诗音乐朗诵会》。在接受记者采访时,梅婷高兴地说,“我是南京人,南京有我的父母亲人,我从小的同学老师。所以能来这里演出,我很高兴。”

这次梅婷将朗诵诗歌《望月》,梅婷对自己的朗诵水平颇有信心:“《望月》是一首非常浪漫的小短诗,虽然它的篇幅并不大,但它体现出来的情感格局是很大的,而且又不失细腻。我想,我应该把我体会到的诗里所包含的这些情感,真诚地表达出来就对了。” 通讯员 浩文 快报记者 沈梅

陈小春周五要在宁 “疯”个通宵

经过歌舞大片《精舞门》的洗礼,练就了上乘“舞功”的陈小春周五将带着大作现身南京 JEEP 酒吧,召开“飞碟”亲密接触。



《精舞门》中的陈小春

“舞”林大会”。他还“扬言”,“我要在 JEEP 唱到鸡鸣,跳到天亮!”

陈小春深入人心的“古惑仔”形象让人情不自禁就会联想到“叛逆”“嚣张”等字眼。可在即将上映的《精舞门》里,他扮演的街舞青年却有很大反差,“可能以前戏里面都是我嚣张、我欺负人,可这次却是我被整得很惨,遭人冷眼和嘲笑,被骂废物时甚至会躲起来抹眼泪,有时被揍得鼻青脸肿还得低声下气,现在想想真是蛮窝囊的。”

一方面在抱怨“光辉形象”被毁,另一方面陈小春也为舞技的突飞猛进而沾沾自喜,“我一直很喜欢街舞,我是靠舞蹈入行的,怎么说也算是专业人士,怎么能没点绝活呢?”至于“绝活”的内容,陈小春故意卖起关子,非要留到

《精舞门》上映后在酒吧再“秀”,“我在《精舞门》里排的一些舞步,比如倒立二指禅,高难度的动作,这次把它重新编排一下,跳给大家看。”

当然,除了舞技之外,陈小春的歌也不会少,“曲目我还在想,《算你狠》《我没那命》等这些老歌肯定是要的,现在就是在考虑要不要加新专辑《独家记忆》里的新歌。”既有上乘舞功又有好歌放送,足见陈小春此次南京之行的诚意,“我到时候要唱到天亮,跳到天亮,和大家喝酒划拳。”

江苏都市网 张 在线抢票:登录江苏都市网“看陈小春秀精舞”专区,晒出你对小春的爱,就有机会赢得当晚陈小春见面会门票,更有20张《精舞门》电影抵用券发送。

好剧推荐

《胭脂雪》

近日,由范冰冰、霍建华、于小伟、刘雪华主演的年代女性苦情大戏《胭脂雪》在江苏城市频道热播。剧中人物的悲欢离合牵动着观众的心,《胭脂雪》营造了非常凄美的氛围,赚取了观众无数眼泪。

霍建华这次在《胭脂雪》里深情演绎了一个有较强责任感的好男人夏云开。他进入豪家当上管家,唯一目的是寻找在豪家守节的昔日恋人白依玲。他佩服玉禾的勇气,

欣赏她的激情,不知不觉对她产生爱意,却始终徘徊在道德边缘。在剧中,霍建华和于小伟为范冰冰争得不可开交,变成了情敌,但在现实中,两人却是一对好兄弟。虽然《胭脂雪》是一部女人戏,但霍建华对角色恰如其分的诠释与人木三分的演绎让无数观众迷上了这个“话不多,肢体语言也不多”的悲情好男人。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

《谍战古山塘》

大型谍战剧《谍战古山塘》今起在江苏影视频道19:00《家庭好剧场》三集连播,本剧背景为抗日战争时期。导演马鲁剑联手陈宝国、王同辉,真实再现了抗日战争时期特殊战线人物的众生相,打造

了一部弘扬爱国情结和民族英雄气概的传奇故事。

江苏都市网 张 在线互动:登录江苏都市网参与谍战剧《谍战古山塘》在线答题活动,就有机会赢得精美DVD套装。

《第二面》

悬疑电视剧《第二面》正在江苏综艺频道热播。该剧以发生在某银行的连环抢劫案为主要线索,描写了正邪两派斗争的故事。

对于《第二面》这个晦涩的片名,导演孙燕华解释说:“该剧以银行连环抢劫案为主要线索,一层层揭开了人性与欲望背后深藏的第二张脸。每个人都有两面:罪恶的人,第二

面与第一面绝对对立,截然不同;而在正义的人那里,这两面只是代表着统一和谐层次不同的自我。该剧要表达的就是扑朔迷离、惊险刺激的剧情,揭示出人性与欲望的矛盾。”

江苏都市网 张 在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn)参与电视剧《第二面》剧情讨论,就有机会得到精美礼品一份。

影讯 6月24日~25日

Table with movie titles and showtimes for June 24th and 25th. Movies include 'Deep Sea Search', 'Kung Fu Panda', and 'The Second Face'.

北大青鸟 APTECH 中国IT教育领导品牌 北大青鸟软件工程师 高中生就业培养方案 不上名牌大学,就读北大青鸟 尊敬的考生及家长: 您好!一年一度的高考已经结束了。随着高考结束后成绩的公布,考生们将要面临对于12年辛苦求学生涯的一次全面考验,家长们又进入为子女择校或求职的忙碌中。“莘莘学子心,拳拳父母心”。在此,我们真诚地向考生及家长道一声:“辛苦了!” 每年的此时,随着成绩的揭晓,均是有人欢喜有人愁,考上心仪的大学,考生喜,家长喜,成绩不如人意,考生愁,家长愁,小孩名落孙山,家长悲!其实,不管结果如何,考生及家长都不必陷入喜与悲之中,读大学只是人生步入工作前的文化学习又一驿站。而如何进入社会工作,在工作中找到理想的定位并顺利发展,这才是我们的目的。不管读什么大学,选什么专业学习,只是为目的做铺垫。 我们生活在一个竞争激烈、变化飞速的社会,随着社会的发展。企业对人才的要求越来越现实,招聘的条件从单一的看文凭到考核工作技能、甚至工作经验。新的招聘观念,让毕业生就业日见困难,甚至大有“毕业等于失业”之感! 与大学生就业难的现象对应的另一方面。很多经过职业培训的学生,很容易找到专业对口的工作,甚至成为对口企业抢手人才,而他们的学历还比不上前者! 面对上述社会想象,广大考生及家长不妨转换思路;先学技术,用技术敲开工作的大门,然后边工作边完成学历学习(成考、自考、函授均可),这种学习途径最适合高考成绩一般,进不了名牌大学或自己心仪学校的考生。 作为职业教育的佼佼者,特别是IT职业教育的优秀品牌——北大青鸟计算机教育,在中国已有近十年的IT人才培养经验。每年通过北大青鸟计算机教育进入IT公司工作的高中生,大专生乃至本科生数以十万计。参加北大青鸟学习的学生可获得国家人力资源和社会保障部颁发的证书,凭此证书和过硬技术的青鸟学生进入了令不少本科毕业生望而却步的IT软件企业从事令人羡慕的技术开发工作。随着每年的北大青鸟学生成功就业IT行业,北大青鸟越来越引起社会关注,特别是IT企业和正在就读大学的学生以及高考生的关注。 正所谓“条条大道通罗马”,考生与家长大可不必过于执着高考成与败。关键是根据高考结果选择适合发展的投资,才可以事半功倍,一劳永逸!即使是考上了心仪学校和专业的学生。家长也可视经济状况以及孩子学习能力考虑同时选读北大青鸟课程,待毕业后获取双证,并由北大青鸟安排就业。 尊敬的考生及家长,作为北大青鸟计算机教育在南京的分校,我们愿意为您和您的孩子成功进入IT企业并成为令您自豪的白领而提供真挚的服务。 北大青鸟高考特招班招生简章 北大青鸟 APTECH 认证证书(国际认证); 国家人力资源和社会保障部认证 OSTA 证书; 就业推荐: 北大青鸟 APTECH 目前已经在国内与7000多家IT企业签订了长期就业合作协议,为学员开拓了良好的就业市场。毕业后学员一律推荐到合作企业工作。迄今为止,北大青鸟部份学员已成功就职于摩托罗拉、联想集团、北大方正、用友软件、华为、清华同方、东软、亿阳信通、中软总公司、TCL集团等多家知名企业。 报名方式: ①:拨打各校区报名热线 ②:登录各校区网站在线报名或咨询 我们的目标:让你接受更好的计算机教育,让你获得一生的资本 北大青鸟南京各大校区国际软件工程师/网络工程师暑期班火热招生! 新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-8420066/84200236 www.njaccp.com 鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn 五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net 珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com 解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com 珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com